
PO REFERENDUMU

V Delu zdaj devet tozdov
Detavci v dveh temeljnih or-

ganizacijah združenega dela
CGP Delo so izvedh referen-
dum. V tozdu Časopisi in tozdu
Graf ika so se namreč odločali o
novi samoupravni organizira-
nosti, o razdelitvi na veČ toz-
dov.

Že lani so tmenovali komisijo
za pripravo nove samoupravne
organiziranosti. Osnovnovodi-
lo prj delu komisije je bil zakon
o združenem delu, poudarek
pa je bil na organiziranju takš-
nih delovnih organizacij, ki bo-
do uveljavile čimbolj neposre-
dno samoupravljanje in take
družbenoekonomske odnose,
ki bodo zagotavljali delavcem
večji vplivnaustvarjanjeinraz-
delitev dohodka. Omogočile
naj bi tudi uveljavljanje dohod-
kovnih odnosov in hitrejši te-
hnološki razvoj.

Komisija je ugotovita. da v
tozdu Grafika in tozdu časopisi
obstajajo defi proizvodnje, v
katerih so defavci neposredno
povezani z enotnim delovnim
procesom, imajo možnost
ustvarjati celotni prihodek in

pridobivati dohodek ter tako iz-
polnjujejo pogoje. da se orga-
nizirajo kot samostojnetemelj-
ne organizacije. Novo samou-
pravno organiziranost zago-
tavfja tudi število delavcev v
posameznih delovnih celotah.

Znani so rezultatl referendu-
ma v tozdu Grafika, ki bo po
novem razdeljen v štiri temelj-
ne organizacije: v tozd Tisk ča-
sopisov in revij, tozd GrafiČna
priprava. tozd Knjižni in komer-
ciafni tisk in tozd Grafična do-
delava. Glede na novo razdeli-
tev so bili rezultati naslednji. v
tozdu Tisk časopisov in revij se
je referenduma udeležilo 152
delavcev od 161 zaposlenih.
»za» pajeglasovalo 150delav-
cev ali 93,17%; vtozdu Grafič-
na priprava je zaposlenih 254
delavcev, od tega jih je gtaso-
valo 236, °za« se jih je odiočilo
196 ali 77,17%; v tozdu Knjižni
in komercialni tiskje210zapo-
slenih, glasovalo jih je 189.
»za« pa jih je brlo 147 ali 70%;
najmanj uspešen je bil referen-
dum v tozdu Grafična dodela-
va. kjer je glasovalo od 309 za-

poslenih 261, od tega pa je bil
na 197 (63,76%} glasovnicah
obkrožen -za«

V tozdu Časopisi soglasovali
nekaj dni Kasneje. Doaedanjt
tozd se je po novem razdelil na
tozd Delo. tozd Edicije Dela.
tozd Novi tednlk tn RadioCeije,
tozd Maloprodaja in distribuci-
ja in tozd Studio marketing.

Referenduma se je v tozdu
Deto in Naši razgledi udetežilo
159 upravičencev (82%). »za«
pa jih jeglasovalo 151 ali79%.
V tozdu Edicije Dela jeglasova-
lo 42 članov, od lega jih je gla-
sovalo »za« 40 ali 87%. Rezui-

tati v ostalih treh tozdih so na-
slednji: Novi tednik in Radio
Celje 20 (87%), »za- so glaso-
vali vsi udeleženi; Maloprodaja
in distribucija 148 udeteženih,
'•za- jeglasovalo I48ali84%; v
Studiu marketing so se udeie-
žiti glasovanja vsi, «za« pa jihje
bilo 19 ali 91%.

Z novo razdelitvijo po tozdih
se vsekakor še ni končal začeti
proces. Potrebno bo sprejett
vei družbenih dogovorov in
samoupravnih sporazumov. ki
bodo nove odnose točneje
opredelili in uskladiii.
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